
TANZÁNIE – Hlavním městem země s 41 milióny obyvatel je Dar es
Salaam, který má 2,5 miliónu obyvatel. Oficiálním jazykem je svahil-
ština. Dominantou horský masiv Kilimandžáro s nejvyšší horou celé
Afriky Kilimandžáro (5895 m n. m.). Hora je obklopena třemi největ-
šími jezery na kontinentu: Viktoriino – druhé největší sladkovodní je-
zero na světě, Tanganjika – s hloubkou 1470 m druhé nejhlubší na
světě, a Malawi. Četné zastoupení zde mají národní parky, známé
především možností safari, mezi které můžeme uvést Národní park
Serengeti, Tarangire Lake Manyara nebo Kitulo a Rubondo Island.
Nejčastějším krajinným rázem jsou savany, horské stepi a místy tro-
pické lesy. Doba letu z Evropy 10 hodin. Doporučujeme v kombinaci
s Keňou, let z Mombasy trvá 60 minut, nebo Zanzibarem.

Kráter Ngorongoro – rozlehlé území rozprostírající se mezi stěna-
mi vyhaslého vulkánu na severu. Žije zde 30 000 volně žijících zvířat.
Území bylo zapsáno do světového přírodního dědictví UNESCO. Fau-
na v kráteru Ngorongoro je velmi bohatá a rozmanitá. Vzácností
mezi většími zvířaty jsou nosorožec černý a hroch, jenž je v Tanzánii
velmi neobvyklý. V kráteru o rozloze 260 km je nejhustější populace
lvů, na okraji kráteru žijí levharti, sloni, buvoli, šakali, gepardi,
hyeny. Charakteristický je pro území Ngorongoro kráter, který je zá-
roveň největší neporušenou sopečnou kalderou na světě. Celá chrá-
něná oblast má rozlohu 8 288 km2.

Národní park Serengeti – nejslavnější a s 14 763 km2 také nejroz-
sáhlejší chráněné území Afriky leží v severní Tanzánii východně od
Viktoriina jezera. Od roku 1981 nechybí na seznamu UNESCO. Zdejší
krajině dominuje velký počet zvířat, například pakoňové, zebry, ži-
rafy, lvi, gepardi, leopardi, hyeny, sloni nebo nosorožci. Krajinu tvo-
ří lávové plató, ze kterého vystupují reliéfy sopek, pokryté travnatý-
mi savanami. V západní části parku se nacházejí galeriové lesy
a jezera.

Národní park Lake Manyara – leží okolo jezera Manyara v severo-
východní Tanzánii. V parku jsou k vidění sloni, buvoli, hroši, zebry, ži-
rafy, impaly, antilopy. Dále menší druhy opic, levharti, gepardi a lvi.
V parku je největší koncentrace paviánů na světě. Jezero Manyara je
42 km dlouhé a 16 km široké, v okolí jezera žije 100 druhů ptáků,
spousta pelikánů, plameňáků a dalších vodních ptáků.

Národní park Tarangire – leží v severní části Tanzánie a je velice
atraktivní pro milovníky africké zvěře, zejména slonů a ptáků. Sever-
ní část parku má členitější krajinu s velkými baobaby. Jižní část je sa-
vanového typu. Park rozděluje řeka Tarangire, která v období dešťů
vystupuje z břehů. Zakázán je vstup do nejjižnější části parku, kde se
v období dešťů tvoří močály a bažiny. Tarangire má hned po
Ngorongoro Crater a Serengeti nejvyšší hustotu savců a ptáků. Na-
příklad lev, pes hyenový, zebra Boehmova, orel stepní, žirafa, gaze-
la Grantova, velká stáda slonů a impal. Stáda slonů můžou mít až
300 jedinců.

Arusha – zahrnuje Mount Meru, což je přední sopka v Arushi. Park
je malý, ale s velkolepou krajinou ve třech odlišných oblastech.
Ngurdoto je kráter na jihovýchodě s loukami a pastvinami. Jezera
v Momelle jsou známá díky brodivým ptákům a různé barvě řas. Park
je 35 km od mezinárodního letiště Kilimanjaro. Žijí zde zvířata jako
žirafa, buvol, zebra, prase bradavičnaté, opice Colobus, modré opice,
plameňáci a další.

Kilimandžáro – nejvyšší africká hora s 5895 m n. m. se nachází na se-
verní hranici s Keňou. Na svazích Kilimandžára naleznete deštné pra-
lesy, ale také sníh a led, který pokrývá vrcholky hor. Výstup na horu
trvá přibližně 5 dní. Hora je součástí Národního parku Kilimandžáro,
který se rozkládá na ploše 2700 m2 a oficiálně byl otevřen v roce
1977. V parku lze potkat antilopy, slony, buvoly, levharty a vzácně
i lvy nebo gepardy.
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MALÝ OKRUH I ARUSHA I NÁRODNÍ PARK LAKE MANYARA
I NÁRODNÍ PARK NGORONGORO I ARUSHA I ZANZIBAR

1. den: odlet Praha/Vídeň.
2. den: přílet Kilimandžáro, uvítání na letišti, transfer do Arushy
do hotelu Impala, ubytování, individuální volno.
3. den: snídaně a následný odjezd do Národního parku Lake Ma-
nyara. Zastavení na oběd v Lake Manyara Serena Lodge. Odpolední
safari v Národním parku Lake Manyara, domovu takzvaných „stro-
mových lvů“. Vzhledem k pestré okolní krajině zahrnující džungle,
savany a bažiny zde můžete vidět žirafy, zebry, slony, gazely, hrochy,
opice a přibližně 350 druhů ptactva. Večeře a ubytování v hotelu La-
ke Manyara Serena Lodge.
4. den: po snídani odjezd do Národního parku Ngorongoro ke
kráteru, který zaujímá plochu 250 km2 a je domovem nosorožců, lvů,
slonů, gepardů, antilop a bizonů. Příjezd na oběd a odpoledne vol-
no k odpočinku. Ubytování a večeře v Ngorongoro Serena Safari
Lodge nebo Ngorongoro Sopa Lodge.
5. den: po snídani se vydáte na sestup 600 m do kráteru Ngoron-
goro, kde v místních lesích můžete vidět opice a slony, dále v oblas-
ti jezera plameňáky a v savanách například lvy. Návrat na oběd a od-
poledne volno k odpočinku. Večeře a přenocování v Ngorongoro
Serena Lodge nebo Ngorongoro Sopa Lodge.
6. den: po snídani odjezd zpět do Arushy na oběd a následný tran-
sfer na letiště k odletu na Zanzibar, po příletu transfer do vámi zvo-
leného hotelu.
7.–9. den: pobyt hotelu u moře s možností fakultativních výletů.
10. den: transfer na letiště k odletu. Přílet Praha/Vídeň.

KÓD: TA02 – skupinový zájezd s anglicky mluvícím průvodcem.

CENA OD: 71.980 Kč / 8 nocí / 10 dní / osoba ve 1/2 pokoji. Konkrét-
ní cenu sdělíme na požádání.

VELKÝ OKRUH l ARUSHA I TARANGIRE I KRÁTER NGORONGORO
I SERENGETI I LAKE MANYARA I ARUSHA I ZANZIBAR

1. den: odlet Praha/Vídeň.
2. den: přílet Kilimandžáro, uvítání delegátem na letišti, transfer
do Arushi na oběd. Po obědě jízda do Národního parku Tarangi-
re. Večeře a přenocování v Tarangire Sopa Lodge.
3. den: po snídani dopolední safari v parku Tarangire, návrat do Ta-
rangire Sopa Lodge na oběd. Po obědě jízda vrchovinou Ngorongo-
ro do Ngorongoro Farm House, situovaném kousek od okraje kráte-
ru. Kráter Ngorongoro zaujímá plochu 250 km2 a je domovem
nosorožců, lvů, slonů, gepardů, antilop a bizonů. Večeře a přenoco-
vání ve Farm House.
4. den: po snídani se vydáte na sestup 600 m do kráteru Ngoron-
goro, kde v místních lesích můžete vidět opice a slony, dále v oblas-
ti jezera plameňáky a v savanách například lvy. Návrat na oběd do
Farm House, odpoledne volno. Večeře a přenocování.
5. den: po snídani odjezd do Olduvai Gorge – archeologického na-
leziště, kde byly nalezeny jedny z nejstarších lidských pozůstatků.
Pokračování jízdy do Národního parku Serengeti a oběd v Seren-
geti Sopa Lodge. Odpolední safari se stopováním lvů, leopardů, ge-
pardů, slonů, nosorožců. Večeře a přenocování v Serengeti Sopa
Lodge.
6. den: po snídani odjezd na celodenní safari v parku Serengeti
s piknik obědem po cestě. Večeře a přenocování v Serengeti Sopa
Lodge.
7. den: snídaně, odjezd k Lake Manyara, minerálnímu jezeru leží-
címu v Rift Valley. Oběd v Kururumu Tented Camp. Odpolední safa-
ri v Národním parku Lake Manyara, domovu takzvaných „stromo-
vých lvů“. Vzhledem k pestré okolní krajině zahrnující džungle,
savany a bažiny zde můžete vidět žirafy, zebry, slony, gazely, hrochy,
opice a přibližně 350 druhů ptactva. Večeře a přenocování v Kiruru-
mu Tented Camp.
8. den: snídaně, transfer zpět do Arushy na oběd, následný transfer
na letiště, přelet na Zanzibar a transfer do vybraného hotelu.
9.–11. den: pobyt v hotelu u moře s možností fakultativních výletů.
12. den: transfer na letiště k odletu. Přílet Praha/Vídeň.

KÓD: TA01 – skupinový zájezd s anglicky mluvícím průvodcem.

CENA OD: 91.980 Kč / 10 nocí / 12 dní / osoba ve 1/2 pokoji. Kon-
krétní cenu sdělíme na požádání.
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ZANZIBAR – patří k Tanzánii, od které je vzdálený 35 km (z centrál-
ního pobřeží je možné použít rychloloď – cesta trvá 2 hodiny – nebo
přelet 20 minut). Je 84 km dlouhý a 28 km široký. Historická část
hlavního města ostrova, Stone Town, byla UNESCO vyhlášena Světo-
vým kulturním dědictvím. Dnešní Zanzibar je známý díky pěstování
exotického koření – hřebíček, skořice, vanilka a kardamom. Přede-
vším je ale známý svými pestrými korálovými útesy, které lemují část
východního pobřeží. Na jižní špičce ostrova je pláž Kazimkazi, kde je
nádherné koupání a velká šance pozorovat delfíny ve volné přírodě.
Návštěvníci se mohou vypravit na blízký ostrůvek Changu – domov
stoletých želv s jedním z nejkrásnějších korálových útesů. Zanzibar je
vhodný především pro milovníky klidu. Doporučujeme kombinovat
s pobytem v Keni, přelet z Mombasy 30 minut, nebo se safari na cent-
rálním pobřeží Tanzánie, přelet trvá 20 minut. 

NUNGWI – oblast na severní špičce ostrova s písečnými plážemi,
obklopenými korálovými útesy a tyrkysově zbarvenou lagunou. Na
plážích je několik center vodních sportů a profesionálních potápěč-
ských škol, kde můžete absolvovat kurz PADI. Vzdálenost od letiště
60 minut.

PWANI MCHANGANI – na východním pobřeží Zanzibaru, 60 minut
od letiště je nádherná příroda s exotickou flórou a faunou a neuvě-
řitelně bohatým korálovým mořem. Skvělé místo pro potápění
a šnorchlování.

UROA BEACH – malé uzavřené pláže, zálivy a průzračné vody lagu-
ny, díky čilému podmořskému životu si tu přijdou na své i milovníci
šnorchlování. Pro tuto oblast jsou typické palmy borassus s mohut-
nou korunou, pěstuje se tu rýže a cukrová třtina. Vzdálenost od le-
tiště je 45 minut.

PAJE – klidná rybářská vesnice v jižní části východního pobřeží, dlou-
hé bílé pláže přecházejí zvolna do tyrkysového moře s korálovými
útesy. 

KIWENGWA – nachází se na východním pobřeží. Oblast s krásnou
přírodou a exotickou faunou a flórou. Díky četným korálům si na své
přijdou milovníci podmořského života, potápění a šnorchlování.

Orientační ceny služeb: City Tour Stone Town 60 USD (tržiště,
anglická katedrála, historická část města včetně Maruhubi Palace
Ruins) # Spice Tour 60 USD (výlet za poznáním různých druhů ko-
ření a tropického ovoce) # Jozani Forest 65 USD (výlet do vnitroze-
mí ostrova s procházkou po pralese) # Prison Island 70 USD (výlet
lodí na blízký ostrov Changuu s možností šnorchlování a prohlídky
obřích želv) # Dolphin Trip 90 USD (výlet s pozorováním delfínů
a možností koupání v jejich blízkosti včetně šnorchlování na korá-
lech) #
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PWANI MCHANGANI l MAPENZI BEACH CLUB l ***** 

■ Luxusní bungalovy u bílé písčité pláže, v tropické zahradě. Vzdá-
lenost od letiště 45 km. Okolí hotelu je klidné.

■ Velký bazén, restaurace s mezinárodní i místní kuchyní a dva ba-
ry. Windsurfing, kánoe, plážový volejbal, fotbal, tenis, šipky, ve-
černí diskotéky. Za poplatek katamarany, kola. Stravování formou
all inclusive.

■ Bungalovy nabízejí 87 prostorných klimatizovaných pokojů,  TV se
satelitem, telefon, bezpečnostní trezor, lednici s minibarem, kou-
pelnu s WC, vysoušeč vlasů a verandu.

CENA OD: 45.980 Kč l 1 TÝDEN ALL INCLUSIVE



ZANZIBAR | VÝCHODNÍ POBŘEŽÍ

79

KIWENGWA l BLUEBAY BEACH RESORT l ****

■ Dvoupatrový resort leží na bílé písčité pláži v oblasti Kiwengwa.
Bungalovy jsou v tropické zahradě. Vzdálenost od letiště 40 km.
Okolí klidné.

■ V areálu je bazén a vířivka, restaurace s výhledem na moře a dva
bary. K dispozici je tenisový kurt, stolní tenis, fitness centrum,
kulečník, bowling, potápění, windsurfing, kánoe či jachty. Well-
ness centrum, kosmetický salón a internet. Stravování formou po-
lopenze.

■ 88 klimatizovaných pokojů má stropní ventilátor, lednici s mini-
barem, TV se satelitem, telefon, koupelnu s WC a vysoušečem
vlasů.

CENA OD: 52.980 Kč l 1 TÝDEN

PAJE l BREEZES BEACH CLUB l ***** 

■ Nově zrekonstruovaný dvoupatrový klub leží na bílé písečné plá-
ži, obklopený tropickou zahradou. Vzdálenost od letiště 60 km.

■ Resort má velký bazén, 4 restaurace a 5 barů. Osvětlený tenisový
kurt, fitness centrum, masáže, klimatizovaná konferenční míst-
nost pro 75 osob, společenská místnost se satelitní TV, přístup na
internet. Stravování formou polopenze.

■ Všech 70 klimatizovaných pokojů (20x suite, 40x de luxe, 10x stan-
dard) má TV se satelitem, bezpečnostní trezor, lednici s miniba-
rem, bezpečnostní trezor a koupelnu s WC. Pokoje mají balkón
nebo terasu.

CENA OD: 48.980 Kč l 1 TÝDEN

UROA l ZANZIBAR SAFARI CLUB l ****

■ Přízemní resort v tradičním svahilském stylu leží přímo na pláži
v oblasti Uroa a je obklopen vzrostlými palmami. Letiště 35 km.

■ Velký bazén, 2 restaurace s mezinárodní kuchyní i zanzibarské
speciality, bar, centrum vodních sportů a diskotéka na plážovém
molu, přístup na internet. Stravování formou polopenze. 

■ 50 klimatizovaných stylových pokojů je vybaveno lednicí s mini-
barem, TV se satelitem, telefonem, bezpečnostním trezorem
a koupelnou s WC. Ke každému pokoji patří veranda umožňující
relaxaci s výhledem na moře.

CENA OD: 43.980 Kč l 1 TÝDEN

NUNGWI l MNARANI BEACH COTTAGES l ** PLUS

■ Přízemní resort leží na severní špičce ostrova přímo na pláži. Oko-
lí hotelu s množstvím restaurací a obchodů. Vzdálenost od letiště
45 km.

■ Resort má bazén, restauraci s místní kuchyní a bar. Pořádá výlety
lodí se šnorchlováním nebo rybařením, půjčuje kajaky, poskytuje
tradiční olejové masáže. Stravování: snídaně formou bufetu, za
příplatek večeře nebo plná penze.

■ 12 standardních, 10 suite pokojů a 4 rodinné bungalovy. Stan-
dardní pokoje mají koupelnu a WC, pokoje typu de luxe navíc kli-
matizaci, lednici s minibarem, telefon a rychlovarnou konvici.
Některé pokoje mají výhled na moře. Rodinné bungalovy mají ku-
chyňku, 2 oddělené ložnice a verandu.

CENA OD: 42.980 Kč l 1 TÝDEN


